
Ράδιο Παντιέρα 18/5/2016

ΘΕΜΑ: «Η εργασία στον ΟΤΕ: Κέρδη, επινοικιαζόμενοι και πρώτη φορά… απολύσεις»

Η εκπομπή Ράδιο Παντιέρα που μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTOpen, την Τετάρτη 18
Μαΐου, στις 6μμ, θα φιλοξενήσει τους Θανάση Φωλιά, μέλος ΔΣ της ΟΜΕ-ΟΤΕ και αντιπρόεδρο της
Πανελλήνιας Ένωσης Τεχνικών ΠΕΤ-ΟΤΕ, και τον Γιώργο Στεφανή, μέλος της Αγωνιστικής Συσπείρωσης
Εργαζομένων ΟΤΕ.

Στον ΟΤΕ, έναν από τους κορυφαίους καπιταλιστικούς ομίλους της Ελλάδας, συμβαίνουν «περίεργα»
πράγματα. Μπορεί τα κέρδη του να ανέρχονται σε δεκάδες εκατ. ευρώ μόνο το πρώτο τρίμηνο του 2016,
αλλά οι μισθοί παραμένουν «καθηλωμένοι» εδώ και χρόνια.

Οι ολιγόμηνες συμβάσεις έργου, οι εργολαβικές εταιρείες και οι επινοικιαζόμενοι εργαζόμενοι, οι
εθελούσιες απολύσεις, η εργοδοτική τρομοκρατία, με την πρώτη απόλυση μόνιμου εργαζόμενου, πάνε χέρι
χέρι με την εντατικοποίηση της εργασίας, τις κάμερες παρακολούθησης μέχρι και στα ασανσέρ των
χώρων εργασίας και την εκτίναξη των κερδών.

-Τι συμβαίνει πίσω από τη βιτρίνα στην τρίτη μεγαλύτερη επιχείρηση της χώρας;

-Είναι τόσο γελαστοί και ευχαριστημένοι οι εργαζόμενοι, όσο οι κομπάρσοι των διαφημιστικών σποτ του
ομίλου;

-Οι καταναλωτές-πελάτες πώς συμβάλλουν στην εκτίναξη των δεικτών της εταιρείας;

-Γιατί οι γερμανοί της Ντόιτσε Τέλεκομ κρατούν όλα τα κέρδη για τον εαυτό τους;

-Υπάρχουν δικαιώματα και ελεύθερος συνδικαλισμός;

-Η ομοσπονδία ΟΜΕ-ΟΤΕ με ποιους είναι, με τους εργαζόμενους ή με την εργοδοσία;

-Υπάρχουν τάσεις αντίστασης;  

Την εκπομπή θα συντονίσει ο δημοσιογράφος Δημήτρης Σταμούλης.

Η εκπομπή Ράδιο Παντιέρα μεταδίδεται από τους 106,7 στα FM στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com. Επίσης, το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό
σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια
Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα
Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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